



Valentin napi kényeztető csomagajánlatunk

- 2 fő részére szóló egész napos belépőjegy, ami magában foglalja az összes üzemelő medence és a szauna-világ használatát
- 2 fő részére szóló 30 perces kényeztető illóolajos masszázs (afrodiziákumokkal)
(A párok közösen részesülnek a masszázs felejthetetlen élményében és a csodálatos felfrissülésben.)
- A csomag ára 2 fő részére (belépő + masszázs): 12.000 Ft (14.200 Ft helyett)

Valentin napi programok

Február 18. (Szombat) - Nyitva tartás: 9:00 - 18:00 óráig

Napközben testet- lelket melengető romantikus szauna-szeánszok (térítés ellenében):

- 14:00 - Love is in the air (aromás)
- 15:00 - Édes érintés (mézes)
- 16:00 - Tüzes szerelem (jeges)

Február 19. (Vasárnap) - Nyitva tartás: 9:00 – 18:00 óráig

- 13:30 - 16:30 óráig Zenés fürdőzés a külső termál medencéknél, a jó hangulatról a Forever Duo gondoskodik

Bővebb információ a rendezvényről a fürdő Facebook oldalán található.



† Elhunytak:

Árki Józsefné – Élt 78 évet.
Malinkó Jánosné – Élt 86 évet.
Szücs József – Élt 71 évet.
Isten nyugosztalja őket!

Igali Hírmondó – Közérdekű információs havilap

Felelős kiadó: Obbás Gyula polgármester

Felelős szerkesztő: Arany János Művelődési Ház Postacím:
7275 Igal, Szent István utca 89.

Web: <http://www.igal.hu> E-mail: iksz@igal.hu

Mobil: +36 70/682-4440 Telefon: +36 82/333-403

Következő szám várható időpontja: 2023. február Lapzárta:
Január 31.

HÍRDETÉSEK

MOZDULJ KI!

Az Igali Református Közösség gyalogtúrákat szervez 2023-ban Igal bel- és külterületén, amint az időjárás ezt lehetővé teszi. A pontos időponttal és útvonallal kapcsolatban később jelentkezünk.

Lehozkiné Horváth Melinda
30/560-2894 / Messenger



**SZERETETTEL VÁRJUK A
TERMÉSZETBE VÁGYÓ
GYERMEKEKET ÉS
FELNŐTTEKET EGYARÁNT!**

Mindenkit szeretettel hívunk és várunk!

**A református istentiszteleti
közösség 2023-as rendje Igalban:
minden páratlan hét
vasárnapján 9:30-kor az
Alapszolgálati Központ
épületében**

Magyaratádi Református Egyházközség



Amit tehát láttunk és hallottunk, azt hirdetjük nektek is, hogy nektek is közösségetek legyen velünk: a mi közösségünk pedig közösség az Atyával és az ő Fiával, Jézus Krisztussal. 1János 1:3



Igali Hírmondó

Igal város Önkormányzatának díjtalan, közérdekű információs lapja

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Energiaárak növekedése

Elmúlt hírlevelünkben beszámoltunk már arról, hogy minden második közvilágítási lámpatestet kikapcsoltunk a szükséges takarékoság miatt. Ezen a héten az E.ON Hungária Zrt. szakemberi a nyolc transzformátoros körzetben be fogják szerelni az időkapcsolót és a hétvégétől 23:00-05:00 óra közt egyetlen lámpatest sem fog világítani településünkön. A megtízszereződött energiaárak miatt, sajnos kénytelenek vagyunk ezt a lépést is megtenni. A gázárakkal kapcsolatban önkormányzati szinten ugyanez a jelenség kísért bennünket. Több mint tízszeresére emelte az E.ON Hungária Zrt. szakosztálya a földgáz köbméterének árat, így kénytelenek voltunk fatüzelésű kazánokat beszerezni az önkormányzati intézményekbe. Mindezt azért, hogy tudjuk garantálni a megszokott normál hőmérsékletet és annak anyagi részét is fizetni tudjuk. Az önkormányzati hivatalban 80 kW-os fatüzelésű kazán biztosítja a működéshez szükséges hőmérsékletet, az óvodában 110 kW-os, 3500 literes puffertartállyal, továbbá ugyanilyen nagyságú kazánal és fűtés kiegészítővel biztosítjuk a hőmérsékletet a rendőrségnél és az Alapszolgáltatási központnál is. Az orvosi rendelőben pedig 45 kW-os fatüzelésű kazánal és a hozzá tartozó 2500 literes puffertartállyal biztosítjuk a meleget. Ezen felül, a közel jövőben a művelődési ház fűtését is hasonló rendszerrel szeretnénk kiváltani.

23 évvel ezelőtt, amikor a gázt bevezették Igalban, mindenki örült, hogy tisztább és energiatakarékosabb rendszer szerint lehet majd fűteni intézményeinkben, otthonainkban. 23 év elteltével szembesültünk azzal, hogy jelen gazdasági viszonyok mellett - egy kicsit magunkra hagyva, a szabad piacra kitéve - ahhoz hogy intézményeink működni tudjanak, kénytelenek voltunk a fent említett intézkedéseket megtenni.

Reméljük, hogy ezzel a visszalépések ideje lejárt.

Iskolabusz

A 2023/2024-es tanévkezdésre a szülők által jelzett igényeknek megfelelően önkormányzatunk két kisbuszt beállítva - első sorban az 1-4 osztályos (alsó tagozatos) kis diákokat - szeretné kísérelővel Kaposvárra bejuttatni az általános iskolákba, majd a délutáni járat haza is hozná őket. A szülők részéről igény mutatkozott erre a fajta segítségre, mivel az energiaárak növekedése miatt nem tudják saját autóval vállalni a gyermekek bevitelét, továbbá ezt még tetézi, hogy valaki autóval sem rendelkezik, illetve a munkahelye sem engedi. A nagyobb diákok (14-éves korig) esetén, kérjük a szülőket,

jelezzék hivatalunknak, hogy igényt tartanak-e erre a szolgáltatásra, továbbá jelöljék meg, hogy gyermekük melyik iskolába jár. Sajnos, az elvándorlás az igali iskolából akkora méretet öltött, hogy kénytelenek vagyunk ezt a fajta segítséget, mint Önkormányzat megtenni.

Szociális tűzifa

A szociális tűzifa kiosztásra került az igénylők részére. Ebben a fűtési szezonban nem áll módunkban több fát kiosztani már. Minden igénylő egy alkalommal volt jogosult egy köbméternyi (nem erdei köbméter) tűzifára. A kiosztott mennyiség összesen 133 köbméter volt. Azért nem rászorulókat írunk, persze tisztelet a kivételnek, hanem igénylőket, mert volt köztük olyan, aki több 10 köbméterrel rendelkezett az udvarán, továbbá olyan is volt, aki eladta a kapott tűzifát. Úgy gondolom, ez elgondolkodtató.

Tűzgyújtás rendjének változása

Igal Város belterületén avar, zöldhulladékok égetése minden év szeptember 01 – május 31-ig -ünnepnapok kivételével - engedélyezett hétfői, szerdai és szombati napokon 07:00 óra és 19:00 óra között. Igal város belterületén háztartási hulladékot, illetve egyéb hulladékot égetni tilos.

Kérjük a Lakosságot a fenti szabályozás figyelembevételére!

Toborzás

Az Önkéntes Tűzoltó és Polgárőr Egyesület vezetősége várja a 18. életévüket betöltött fiatalokat önkéntes tűzoltói és polgárőri feladatok ellátására. Jelentkezni, érdeklődni Fülöp László elnöknél, munkaidőben a +36 82/573-029 telefonszámon, illetve személyesen lehet.

Pályázatok

A „Külterületi helyi közutak fejlesztése” című pályázat kapcsán, mint elmúlt számunkban közöltük, megtörtént az átadás-átvétel, illetve a táblák is kihelyezésekre kerültek. Ezúton megkérünk minden vállalkozót és építkezőt, hogy kiemelten figyeljenek, mind a sebesség korlátoló, mind az 5 tonnás súlykorlátoló tábla betartására egyaránt. Ezen ismertett korlátozások vonatkoznak a mezőgazdasági-, erdészeti erőgépekre, illetve fuvarozókra is. A rendőr őrs parancsnok úrral egyeztetve, munkatársai ellenőrizni fogják ezen korlátoló táblák betartását. Így reméljük, hogy jelen utakat nem csak 1-2 évig, hanem több évtizedig tudják használni mind az ingatlan-, és termőföld tulajdonosok, a földterületeket bérlők, és az erdőgazdálkodók egyaránt.

Igal, 2023. január 31.

Obbás Gyula
polgármester



MŰVELŐDÉSI HÁZ HÍREI

A télőzés receptje:

1. Vegy egy télüző maskarát
2. Gyere el a megadott időpontban a Templom tere
3. Égesd el velünk a Kiszebábót
4. Egyél süteményt, igyál finom teát
5. Mulatozva zavarjuk el a telet

Igal
Templom tér
2023.
Február
18.
15 óra



Kölcsey Ferenc 200 évvel ezelőtt, 1823. január 22-én tisztázta le nemzeti imánk, a Himnusz kéziratát, erre emlékezve ünnepeltük a magyar kultúra napját a városi könyvtárban Sarkadi Kiss Jánossal, a Csikó Gergely Színház művészeivel.

Az előadás első részében a magyar irodalom kiváló költőitől hallottunk verseket, megzenésített költeményeket. A műsor második részében a közkezdvelt magyar sorozat, „A mi kis falunk” c. sorozat forgatásáról mesélt a színművész, aki kulisszatitkokba is beavatta a hallgatóságot. A kötetlen beszélgetésen a jelenlévők kérdezhettek, előadónk pedig szívesen mesélt magáról és a pályájának alakulásáról is.

BATTHYÁNY KÁROLY ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

Decemberi – januári események az Igali Batthyány Károly Általános Iskolában

Karácsony előtt, 2022. december 16-án egy rövid ünnepre hangoló délutánnal kedveskedtünk a megjelent szülőknek és vendégeknek, ahol tanulóink megmutathatták a szeptember folyamán indult művészeti (citera, furulya) valamint mozgásos (rsg, ökölvívás) foglalkozások során elsajátított új ismereteiket, megvillantották tehetségüket.

Ettől a tanévtől Iskolánk rendezi a Kazinczy-díj Alapítvány területi "Szép Magyar Beszéd" versenyét. Kaposvár és Tab környékének diákjai fognak versenyezni nálunk 2023.február 07-én. Az iskolai elődöntőbe 17 tanuló jelentkezett. Közülük a hatodikos Lévai Liliána és Fodor Vanda, a hetedik osztályos Sárközi Szimonetta és Csonka Ariella jutott tovább a területi döntőbe.

December 6-án került megrendezésre a "Kistérségi Mikulás szövegalkotó és helyesírási verseny". Andocs, Mernye és Taszár iskoláiból érkeztek tanulók, hogy összemérjék tudásukat.

Batthyánys diákok:

- Negyedik osztályból: Szilágyi Hanna, Horváth Anna, Lőrincz Leona.
- Ötödik osztályból: Jakab Olívia, Takács Zsófia.
- Hatodik osztályból: Kaponya Rebeka, Szabó Hanna.
- Nyolcadik osztályból: Csarankó Gréta.

Jutalmuk a Somogyi Hírlap szerkesztőségének meglátogatása és a fogalmazásait a december 27-i számban közzölték is.

Ugyanezen a napon Illés Béla jóvoltából 1-5-ig évfolyamig meglátogatta tanulóinkat a Mikulás, aki ajándékkal kedveskedett a gyerekeknek.

Január 23-án délután a magyar kultúra napját játékos akadályversennyel ünnepeltük, melynek célja az volt, hogy tanulóink újabb területeken ismerkedhessenek meg kultúránkkal, eredményeinkkel.

Több programmal készülünk az óvodások, leendő első osztályosaink számára.

- Január 25-én 9:00 órától ovisuli tanórát tartunk.
- Január 31-én 8:00-tól 11:30-ig az alsó, február 1-jén a felső tagozaton nyílt tanítási napot tartunk.

Programjainkra mindenkit szeretettel várunk!

IGALI TÜNDÉRKERT BÖLCSŐDE HÍREI

Egy éve, 2022. január első hetében kezdődött meg a felkészülés a kisgyermek fogadására Igal új intézményében, amely májusban kezdte meg működését. A nyári időszakban is



nyitva tartva, ősz végére sikeresen lezajlott az első beszoktatási időszak.

A bölcsődében családi hangulatban telnek a mindennapok, a szülőkkel közösen sikerült egy összetartó közösséget kiállítani.

Decemberben a szülők ötlete és összefogása által karácsonyi kézműves vásár szerveződött, melynek bevételéből sok új játékkal, könyvvel gazdagodott csoportunk. Ezúton is köszönjük a lelkes szülői munkát minden kedves anyukának és apukának, valamint mindenkinnek, aki vásárlásával, felajánlásával támogatta bölcsődénket!

Karácsony előtt, december 22-én családi délelőttel búcsúztunk egymástól. Míg a kisgyermek reggelijüket fogyasztották, a szülők kaptak egy kis szabadidőt a beszélgetésre egy finom tea, kávé mellett. Ezt követően meglepetés vendégként érkeztek a csoportszobába, ahol közösen mondókáztunk, énekeltünk, Toppantottunk, kézműveskedtünk. Nagyon jó hangulatú, tartalmas, vidám délelőttöt töltöttünk együtt.



Hasonló programokat és nyílt napot is tervezünk a jövőben.

Jelenleg 7 kisgyermek nevelése-gondozása zajlik az intézményben. A férőhelyek száma maximum 12 fő. A szabad helyek jelentkezési sorrendben, folyamatosan betölthetők. Bölcsődénkben 20 hetestől 3 éves korig vehető igénybe a gyermekek napközbeni ellátása, az igali családok számára.

Az intézménnyel kapcsolatban felmerülő kérdés, felvételi kérelem benyújtása esetén Dezsőné Varga Márta bölcsődevezetőt keresse bizalommal az alábbi elérhetőségek egyikén:

e-mail: bolcsode@igali.hu

telefon: +36 70 / 653 5646

IGALI-GYÓGYFÜRDŐ HÍREI

Országos szinten is kiemelkedően eredményes évet zárt tavalay az Igali-Gyógyfürdő

Információink szerint a hazai fürdők 2022-es látogatottsága átlagosan 20-25%-al esett vissza a 2019-es évhez képest. A világban kialakult Covid járvány előtt ez volt a hazai, köztük az igali turizmusnak is az egyik legkiemelkedőbb, legnagyobb forgalmú éve, ezért ehhez hasonlítják a szakemberek a 2022-es statisztikákat. Fürdönk, a tavalyi évben nemhogy az országos átlag felett teljesített, hanem olyan kimagasló vendégforgalmat könyvelhetett el, amellyel egyenesen a legsikeresebb fürdők közé tartozunk.

Az Igali-Gyógyfürdő 2022-ben 208.750 vendéget fogadott, amely a 2019-es kiemelkedő turisztikai év forgalmának a 96,8 %-a, tehát szinte sikerült megismételnünk az akkori rekord közeli forgalmat, amelyre nagyon büszkék vagyunk. Úgy gondoljuk, hogy a számos nagy sikerű rendezvény mellett ezzel a szép látogatottsági eredménnyel is méltóképpen sikerült megünnepelnünk fürdönk 60 éves jubileumi születésnapját.

A magas látogatószám következtében a bevételeink is igen kedvezően alakultak a tavalyi évben, aminek köszönhetően közel 100 millió forint értékű, önerőből megvalósított fejlesztést tudtunk végre hajtani a 2022-es évben. A fenntartható jövőre is gondolva, ebből az összegből majd 60 millió forintot egy 100 kw-os napelem rendszer kiépítésére költöttünk, ami sajnos az elhúzódó engedélyeztetés miatt várhatóan csak az idén kezdi meg az energiatermelést, de ettől függetlenül a beüzemelés követően majd érezhető segítséget fog nyújtani a működési költségek csökkentésében.

Emellett medence és szauna felújításokra, gépészeti fejlesztésekre valamint modern távfelügyeleti rendszerek kiépítésére is jelentős összeget költöttünk tavaly. Az idei évet is rögtön egy több mint 10 millió forint értékű felújítással kezdjük, melynek keretén belül felújítjuk a fürdő által üzemeltetett vendégházat illetve vendégszobákat, amelyekre már több évtizede nem volt ráfordítva és emiatt nagyon idejét múlt állapotban voltak. A beruházás befejeztével a mai kor igényeinek megfelelő környezetben tudjuk majd elszállásolni a vendégeket a fürdőben. Mindezek felül további jelentős fejlesztések is várhatóak a fürdőben az idei évben.

Bízunk benne, hogy világban kialakult nehézségek ellenére az idén is egy sikeres és élménytelis év áll előttünk. Szeretettel várunk idén is minden gyógyulni és pihenni vágyó vendéget az Igali-Gyógyfürdőben!

Valentin napi romantikus hétvége az Igali-Gyógyfürdőben 2023. február 18-19.

Valentin nap alkalmából kényeztető programokkal és kedvezményes csomagajánlattal kedveskedünk a hozzánk ellátogató vendégeknek. Lepje meg Ön is kedvesét egy romantikus fürdőzéssel és élvezzék együtt a fürdönk nyújtotta wellness szolgáltatásokat!